
 

COMPTE-RENDU DU 

CONSEIL D’ADMINISTRATION 
Mercredi 15 janvier 2025 

 

Présents : Chantal JOUVENOD - Johanna de WAAL MALEFIJT - Muriel DAL GOBBO - Martine DOCHE - Martine 
JOUVENOD - Evelyne MARCHAND - Anne Marie PERRILLAT - Thérèse QUAY-THEVENON - Pierre BONNARD - Daniel 

EMONET - Pascal LESAGE - Gérard MONGELLAZ - Bruno PUECH - Bernard ROUFFIAC - Louis BOYER secrétaire de 

séance. 
Présence à distance (vidéo) : Catherine DUONG 

Absente excusée : Françoise BOUCARD-GAIFFE 

 
 

Validation des PV des dernières réunions du CA. (13 et 22 novembre 2024) 
 

Préambule 
- Bilan de l’AG : Organisation générale, déroulement… (Tous membres CA) 

Présents – Votants : 43 / Pouvoirs : 25  

68 votants pour 82 adhérents. 
Présence AGE / AGO 43 adhérents, 3 nouveaux adhérents, 5 invités, 2 autres. Total 53 

Présents repas : 43 adhérents, 2 nouveaux adhérents, 5 invités. Total 50 
Prévu repas 70, donc un peu trop d’aliments. Reste : 1 plateau de charcuterie, une tomme, 550 g d’Abondance. Le 

fromage a été donné à Bernard pour consommation lors des randos du mardi (première mise en œuvre le 14 janvier 

2025). En 2026 on se basera sur 50. Coût global des dépenses engagées environ 200€. 
A noter que les membres amènent beaucoup de denrées donc nous pouvons baisser la commande, tout en se 

concertant pour savoir qui fait un dessert ou une salade. 
Bernard et Louis se chargent du rapport moral et d’activités à adresser à la préfecture, ainsi que de la demande de 

changement des statuts. L’association dispose d’un délai de 3 mois pour réaliser cette demande de modification. 
 

- Election du bureau (collégial) Cf. tableau joint projet de décision (Tous membres CA) 

 
 

1. Bilan des sorties (Gérard M.) 
- Bilan des sorties depuis le dernier CA : 1 sortie annulée, 9 réalisées 113 participants, moyenne 13 / sortie. 

- Bilan journée fondue. Randonnées : 21. Repas : 40 participants. Très bonne organisation et qualité de la fondue 
appréciée. Il ne semble pas utile que les membres amènent des entrées, les desserts suffisent. A noter que lors 

du message de rappel quelques jours avant la fondue il faut insister sur la nécessité de disposer de couverts et 
assiettes. 

Nota : Inclure dans le prochain bulletin un article sur la journée fondue, en n’oubliant pas de remercier Marie-

Thé GAY pour son engagement ces dernières années et la transmission de consignes pour faciliter la prise en 
compte de cette journée par Martine JOUVENOD. 

- Sortie nocturne. Décision de réalisation ou non ? A l’unanimité les membres du CA sont défavorables à 
l’organisation d’une sortie nocturne, car le coût du bus est trop élevé pour une activité somme toute assez courte. 

Il est plus judicieux de réserver un « budget bus » pour une sortie à thème à la journée. A étudier 

ultérieurement. 
 

2. Voyages 2025 (Gérard M. et Muriel D.G.) 
- Bilan des séjours 

QUEYRAS : Complet 17 participants. Inscrire les participants sur le site de la FFRP.  
MAJORQUE : Françoise et Pierre nouveaux inscrits. 6 inscriptions à ce jour, limite inférieure étant 8, donc Catherine 

DUONG propose une nouvelle prolongation de l’inscription jusqu’à fin janvier avant d’annuler le voyage. Le CA valide 

à l’unanimité.  
Suite à une remarque faite à Thérèse lors de l’AG sur les participants au séjour (présence quasi-exclusive des 

membres du CA et de leurs conjoints), il s’avère nécessaire de réfléchir à la diffusion de l’information sur les séjours 
pour éviter des suspicions de ce genre qui ne sont pas justifiées, mais qui semblent pour certains être une forme de 

frustration. A inscrire à l’ordre du jour du prochain CA. 

- Séjour « rando douce » 
Catherine pose la question de la difficulté des randonnées de certains séjours. Celles-ci sont considérées comme trop 

difficiles pour quelques membres et donc inaccessibles. A ce titre est-ce qu’un séjour de type « rando-douce » est 
envisageable ? Les membres du CA n’y sont pas défavorables sous réserve que cela soit proposé dans le cadre de 



tous les séjours annuels et en restant bien sur l’esprit d’un séjour randonnée et non un séjour « visite ». Ceci concerne 
les séjours à la semaine mais pas des séjours de 2 à 3 jours qui peuvent être proposés au fil de l’eau en cours 

d’année. 

- Pierre BONNARD pose la question de la réalisation d’un séjour supplémentaire pour l’année 2025. Nicole CHARVET 
est en mesure de proposer une activité en juin, région SAMOÊNS, sur 3 ou 4 jours. L’accord de principe est donné 

par les membres du CA. Après définition de la fiche information et passage à la commission du CDRP, le 15 février 
2025 ce dossier doit être finalisé. Catherine DUONG assure la coordination des actions. La collégialité entre en 

œuvre pour la décision, il ne sera pas attendu le prochain CA, ni provoqué de CA anticipé pour cela. 

 
3. Questions diverses 

-   Point des Licences (Thérèse Q.T.) 
Nouvelles licences. 80 

- Terrex Maxi Race 2025  (Louis B.) 
Point de situation. 22 bénévoles + 2 lors de l’AG. Possibilité d’intégrer 2 personnes d’AT Charvin, mais les membres 

du club sont prioritaires. Le module d’inscription est ouvert. Attention, il faut fournir la pointure de chaussures !  

- Reprise Marche Nordique (Evelyne M.) 
15 avril 2024 

- Journée sentiers. (Pierre B.) 
A fixer au prochain CA. 
 

-    Formations FFR et CDRP (Bernard) 

RAS 
- Indemnités kilométriques (tous membres CA) 

Pas de changement. 
 
 
 
 

4. Divers 
 

- Journées Résistances. Bilan de la réunion du 13 janvier 2025 (Martine J.). 
Confirmation du dimanche 25 mai (fête des mères).Sur une demi-journée, réalisation d’une « petite balade » mais 

avec des animations. Départ : 14H à l’école de Dingy puis monument aux morts… circuit à préciser et à confirmer. 
Les ateliers sur le circuit pourraient être à base de QR Code, de témoignages… 

Public : enfants et adultes. 

Le club assure strictement la randonnée. 
Fin d’activité à 16h15 ! 

Les membres du CA estiment que la randonnée, les activités prévues et les horaires ne sont pas compatibles. L’activité 
doit être redéfinie et faire l’objet d’une reconnaissance d’itinéraire, c’est le message qui sera à apporter par Catherine 

DUONG à la prochaine réunion le 10 mars. 

- Fête de la randonnée 
A priori les Tockés du Truck ne seront pas disponibles. Martine JOUVENOD a contacté un traiteur à ALEX, pas de 

réponse à ce jour. Martine J. demande à ce que les membres du CA lui fassent connaitre d’éventuelles adresses pour 
que nous puissions disposer de propositions en temps utile. A défaut il pourrait être fait appel à la « poële Géante ». 

- Journée Beignets 
Pierre BONNARD pose la question d’un budget pour la journée Beignets du mois de Juillet, à des fins de règlement 

d’une partie du repas (apéritif, vin…). La question sera inscrite au prochain ordre du jour. 

 
Calendrier : 

Randonneurs de la Cha 
2025 

Vendredi 10 mars :         Réunion RésistanceS 

Mercredi 19 mars :         14h00 Programme 
Mercredi 19 mars :         16h00 Conseil d’administration 

Dimanche 25 mai :        Journées Résistances ? 
Samedi 31 mai :            TERREX Maxi-Race 

Dimanche 15 juin :        Fête de la randonnée 
 

Country :              Tous les jeudis de 18 h 30 à 20 h 30 

 
 


